
BIGLIETTO NATALIZIO 

Il bel disegno dell’albero da colorare di cui puoi trovar-
ne il file sia in formato A4 che in formato più piccolo, 
può essere utilizzato anche per costruire un biglietto di 

auguri.
L’albero lo si puoi colorare o “addob-
bare” in modo diverso, ad esempio 
con piccole palline di carta da giornale 
come in figura, oppure con delle per-
line oppure in molti altri modi a seconda 
del materiale a disposizione e della quan-
tità di fantasia presenti!!

1. Stampare l’immagine dell’albero e colorarlo o decorarlo 
facendo piccole palline di carta della stessa tonalità, come  
ad esempio il colore di una pagina di testo. Fare anche 
delle palline di carta di vari colori per riempire l’immagine 
delle bocce dell’albero, prendendo pagine colorate dalle 
riviste.

2. Prendere del cartoncino colorato su cui incollare l’alberello “addobbato” 
per creare il biglietto. 

3. Scrivere con un pennarel-
lo rosso, dorato o argentato 
l’augurio per un felice Natale.

BUON LAVORO!!


